

PRIJAVA PLANA TRAJNOGSTRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA VINKOVCI			
ADRESA:		KRALJA ZVONIMIRA 53, VINKOVCI			
TELEFON:	032/308-543	FAX:	032/308-541	E-MAIL:	vesna.dzvk@vu.ht.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
12.2.2025.	Najčešće intervencije u palijativnoj skrbi	Palijativna skrb najbolji je primjer umijeća sestrinstva koje sagledava okolnosti i teškoće koje uzrokuju patnju i utječu na kvalitetu života bolesnika. Sestrinska skrb bitna je u svim fazama bolesti, od akutne do terminalne, gdje su odlike medicinske sestre/tehničara visoka stručnost, moralna kvaliteta i visoki stupanj empatije za pacijenta i obitelj.	Daniel Čelebić, mag.med.techn. Ana Bedi, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Vinkovci, Kralja Zvonimira 53 U 18 sati
12.3.2025.	Zdravstvena njega osoba starije životne dobi	Zdravstvena njega osoba starije životne dobi ima važnu ulogu zdravstvenoj skrbi. S obzirom da je starije pučanstvo najbrže rastuća, a ujedno i najranjivija skupina, zdravstvene potrebe osoba starije životne dobi postaju sve aktualnije teme društva. Zdravstvena njega osoba starije životne dobi svodi se prvenstveno na razumijevanje, podršku i prepoznavanje najčešćih problema te na razlikovanje fizioloških i patoloških promjena u starijoj dobi.	Matea Pinjušić, mag.med.techn.	Dom zdravlja Vinkovci, Kralja Zvonimira 53 U 18 sati
14.5.2025.	Organizacija rada u ambulanti obiteljske medicine	Cilj zdravstvenog sustava je pružiti svakom pojedincu i obitelji osobnu, primarnu i trajnu zdravstvenu skrb bez obzira na mjesto stanovanja. Ordinacije obiteljske medicine su ulazna vrata pacijentima u zdravstveni sustav. Timski rad ključan je za dobru organizaciju i kvalitetno pružanje zdravstvenih djelatnosti u svakoj ordinaciji obiteljske medicine.	Sanja Tomić, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Vinkovci, Kralja Zvonimira 53 U 18 sati
15.10.2025.	Pravilan odabir i primjena modernih obloga u liječenju dekubitusa, venskih ulkusa i opekline	Moderne obloge za vlažno cijeljenje rana danas su standard u primjeni kod akutnih i kroničnih rana koje cijele sa i bez defekta kože. Oni na rani stvaraju, okluzivni medij za koji je dokazano da ubrzava cijeljenje rane, potiče čišćenje rane od odumrlog tkiva (autolitički debridman), smanjuje rizik od infekcije, a pacijentu pruža atraumatski prevoj te općenito manju bolnost same rane. Pridržavajući se pravilnih indikacija, uz	Žana Glavašević, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Vinkovci, Kralja Zvonimira 53 U 18 sati

		individualni pristup svakom pacijentu, može se postići brži, bolji i kvalitetniji način liječenja rane.		
12.11.2025.	Upravljanje sukobima	Sukobi su svakodnevica u radu organizacija. Definiraju se kao situacija u kojoj sudjeluju suprotstavljene osobe koje podržavaju različita rješenja. Sukob se uglavnom doživljava kao negativna pojava jer ako se njime loše upravlja može rezultirati niskim zadovoljstvom zaposlenika, međutim ako se sukob identificira na vrijeme i njime se pravilno upravlja može imati pozitivan ishod.	Mihaela Buhač, mag.med.techn.,univ.admin.sanit.	Dom zdravlja Vinkovci, Kralja Zvonimira 53 U 18 sati

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Vesna Božić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Petar Kulić,univ.spec.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Vesna Božić, bacc.med.techn.